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Στην  έκτακτη  συνεδρίαση  της  Διασωματειακής  Επιτροπής  των
Συνεργαζομένων  Ενώσεων  στο  χώρο  του  Τύπου,  τέθηκαν  και
συζητήθηκαν  μία  σειρά  θεσμικά  και  τρέχοντα  ζητήματα  του
κλάδου.
Ειδικότερα:
– Με αφορμή τις απολύσεις εργαζομένων από τον ΔΟΛ και την
καθυστέρηση  καταβολής  δεδουλευμένων,  από  τα  ραδιόφωνα  και
άλλες επιχειρήσεις του Τύπου, η «Διασωματειακή» αποφάσισε για
μία  ακόμη  φορά  να  υπερασπιστεί  αγωνιστικά  και  ενωτικά  το
δικαίωμα στην εργασία. Σε περίπτωση που δεν ανακληθούν οι
απολύσεις και δεν καταβληθούν τα δεδουλευμένα η αντίδραση θα
είναι άμεση με απεργιακές κινητοποιήσεις.

Τα  Σωματεία  που  συγκροτούν  τη  «Διασωματειακή»  διακηρύσσουν
ότι:
–  Στηρίζουν  την  Ένωση  Συντακτών  Περιοδικού  &  Ηλεκτρονικού
Τύπου  (ΕΣΠΗΤ),  την  Ένωση  Προσωπικού  Πρακτορείων  Εφημερίδων
Αθηνών  και  την  Ένωση  Προσωπικού  Πρακτορείων  Εφημερίδων
Θεσσαλονίκης, οι οποίες διεκδικούν για πρώτη φορά την υπογραφή
Σ.Σ.Ε. και αποφάσισαν να τους συμπαρασταθούν με κάθε τρόπο,
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μέχρι την οριστική επίτευξη των συμφωνιών.
– Εισηγούνται στα Δ.Σ. όλων των συνεργαζόμενων Ενώσεων να
προβούν σε κοινά διαβήματα προς τις αρμόδιες αρχές για να
σταματήσει η βιομηχανία αγωγών, που οδηγούν στην ποινικοποίηση
του δικαιώματος των απεργιών και το ουσιαστικό φίμωμα των
συνδικαλιστικών διεκδικήσεων.
– Καταγγέλλουν την αντεργατική και παράνομη συμπεριφορά του
εκδότη  Γ.  Τσούτσια,  ο  οποίος  είτε  ως  Πρόεδρος  και  Δ/νων
Σύμβουλος  αρχικά  των  εταιριών  LIAISON  A.E.,  στη  συνέχεια
LIAISON  MEDIA  NET  A.E  (οι  οποίες  πτώχευσαν),  είτε  ως
«εκπρόσωπος»  των  εταιριών  RAINBOW  και  EDITO  NETWORK  (στα
περιοδικά των οποίων VITRINE και MONEY THE WAY OF LIFE στενά
συγγενικά  του  πρόσωπα  κατέχουν  διευθυντικές  θέσεις),
παραβιάζει κατάφωρα την εργατική νομοθεσία, μη καταβάλλοντας
δεδουλευμένες αποδοχές, αποζημιώσεις λόγω απολύσεων κ.λπ.
– Καταγγέλλουν την αντεργατική συμπεριφορά του Αθ. Παύλοβιτς
ιδιοκτήτη του Ρ/Σ «ΠΛΑΝΕΤ» και συμπαραστέκονται στους αγώνες
των εργαζομένων στο σταθμό.
Επίσης,  η  «Διασωματειακή»  εισηγείται  προς  τα  Δ.Σ.  των
συνεργαζομένων Ενώσεων να γίνει άμεση καταγραφή των επί μέρους
προβλημάτων που αντιμετωπίζουν, προκειμένου να υπάρξει ενιαία
αντιμετώπιση για την επίλυσή τους.

Η Διασωματειακή Επιτροπή συνεδριάζει την επόμενη εβδομάδα για
να εκτιμήσει τις εξελίξεις.

Η ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

 

 

 


